

广东爱心企业向衡阳退役军人事务系统捐赠一批物资

市退役军人系统“慈善一日捐”首笔善款同时捐出

衡阳日报讯（全媒体记者 李建平）8月26日下午，一场特别简洁而暖心的捐赠仪式在衡阳市退役军人事务局举行：来自广东中山市的八秒照明有限公司向我市退役军人事务系统等捐赠8000台落地风扇，价值百万元；石坳军休所代表全市退役军人系统率先进行“慈善一日捐”爱心捐赠。

退役军人是党和国家的宝贵财富，尊重、关爱退役军人是全社会的共同责任。八秒照明有限公司始终坚持将“慈善公益、回报社会”作为

企业的经营理念，此次无偿捐赠的物品，面向我市退役军人事务系统及敬老院、福利院等，充分体现了企业的社会责任和担当情怀。

活动现场，衡阳市军队离退休干部石坳军休所还积极响应市政府“慈善一日捐”活动倡议，为“致敬老兵”帮扶项目募捐1.78万元，并当场向市慈善办负责人捐赠，成为全系统的首倡单位。这笔善款将为退役军人及家属、现役军人、军属、烈属等在应急救助、培训招聘、就业创业等方面提供专属服务。

在向爱心企业、机构和社会人士表达衷心感谢的同时，市退役军人事务局主要负责人表示，要把好事办实，尽快把本次捐赠物品发放到急需帮助的单位、部门；要坚决落实“慈善一日捐”活动部署安排，继续发动全系统踊跃募捐；要化关爱为动力，始终带着感情和责任为退役军人服务，让退役军人事务系统成为全社会崇军拥军的典范，为全面落实“三高四新”战略、加快推进“三强一化”贡献退役军人力量。

这对伉俪用心温暖着小区住户

■文/图 衡阳日报全媒体记者 胡建军 通讯员 袁有余



邹高帅、聂永红夫妇修复小区苗木浇灌系统。

“他们两口子为人低调，有爱心又热心，是我们小区出了名的好人！”在珠晖区衡州路街道白渔潭社区的高铁花苑小区，提起邹高帅、聂永红夫妇，居民们赞不绝口。夫妻俩热心小区公益事业，及时调解和化解住户矛盾，用心用情温暖小区的住户。

邹高帅今年50岁，妻子聂永红47岁，两人都在小区物业公司工作。丈夫是物业公司水电工，妻子是物业公司经理。

当初物业公司进驻后遇到的第一件棘手事就是小区的近百辆车乱停问题，住户之间常常因为乱停车而扯皮。聂永红上任后，马上就建立了住户微信群，不厌其烦地讲解车辆乱停的种种危害。

“先劝说，如果无效就警告、锁车、抄牌、罚款……”很快，车辆乱停问题在群内引起了大家的热烈讨论，并纷纷给出自己的建议。

聂永红说：“对于大家解决乱停车问题和心情非常理解，也感谢大家的支持。但小区物业公司只有为业主服务的职能，没有任何执法权，所以无法采取锁车、抄牌、罚款等极端措施。物业公司能做的，只有耐心劝导。”

对于极少数仍乱停的车主，她带领物业公司员工上门询问、劝说，经过数月努力，高铁花苑小区车辆乱停的现象几乎杜绝。

近期，我市连续多日高温晴热，高铁花苑小区的苗木浇灌系统被隔壁工程施工的积土压坏。经多次协商，施工单位相互推诿，浇灌系统迟迟得不到修复。

聂永红看在眼里，急在心里，如果浇灌系统不能及时修好，小区苗木很可能被晒死。她与丈夫商量决定先自己垫钱购买水管、接头、

“人间烟火·衡阳味道”厨神汇活动在南岳启动

当天评出南岳十大名菜，特色菜品“金汤驴三样”摘冠

衡阳日报讯（通讯员 胡艳平 全媒体记者 莫雄飞）8月25日，“人间烟火·衡阳味道”厨神汇活动南岳区专场启动仪式在南岳逸山逸水酒店举行。本次活动共有22家优质餐饮企业参加，现场推出43道南岳名菜，由特邀评委组评选出“十大名菜”。

南岳作为“中国素食之乡”，此次美食烹饪大赛有不少菜品均为素菜，“香积佛饭”“福禄双全”“寿岳豆腐”等素菜美食展现出了南岳文化融合的独特魅力。

特邀评委们根据每道菜品的色泽形态、口味质感、工艺火候和地方特色等综合因素予以打分，最终充满南岳当地乡土气和烟火气的金汤驴

三样、青椒筒子骨肉、南岳手剥笋、清泉白玉、酒席棋子肉、寿岳豆腐等十道菜品被评为南岳区十大名菜，其中老萧家大灶头的作品——“金汤驴三样”获得第一名。

活动现场还展示了土鸡蛋、生态米、菜籽油、干豆角、雷竹笋、豆腐乳等南岳当地的特色名优食材。

据了解，本次“人间烟火·衡阳味道”厨神汇活动还将推出“十大名店”“十大名厨”，旨在深入挖掘和打造南岳地方特色餐饮，发展南岳餐饮美食事业，以“美食+旅游”作为新引擎，助力南岳拉长旅游产业链条，打造世界级文化旅游目的地。

人社金融联手 开展创业担保贷款上门服务

衡阳日报讯（全媒体记者 李建平 通讯员 唐宁）8月26日，市人社局就业服务中心联合市华融湘江银行开发支行，到衡阳市898创新中心为企业进行惠企政策宣讲培训，重点开展创业担保贷款服务对接。

前不久，市人社局会同高新区组织了惠企政策专题宣讲活动。活动后，不少企业纷纷向人社部门咨询创业担保贷款服务的具体流程。根据需求，市人社局联合市华融湘江银行开发支行决定深入898创新中心、湘南湘西软件产业园等创新创业载体，专门开展创业担保贷款金融上门服务，为有贷款需求的入驻企业精准提供服务。

“创业担保贷款政策不同于其他的补贴类就

部门贴息，通过贴息贷款的杠杆作用促进企业发展，从而实现扩大就业的目标。”宣讲会上，市人社局就业服务中心负责人介绍，创业担保贷款每次可以享受2年，信用良好，可以继续申请，总共可以申请3次。个体经营者最高可以申请20万元创业担保贷款；符合条件的合伙经营或组织起来就业的贷款对象，最高可以申请100万元的创业担保贷款；符合条件的小微企业，最高可以申请最高300万元的创业担保贷款贴息。

培训会上，市华融湘江银行开发支行负责人除了讲解创业担保贷款的具体流程外，还介绍了知识价值信用贷款、中小微风补贷、融通贷、税联贷、政采贷（工程e贷）、票据贴等新型贷款业务，为企业解决融资难、融资贵提供了不同渠道和方式的金融产品。

全力以赴打好打赢抗旱减灾硬仗

全市防旱抗旱工作视频调度会召开

衡阳日报讯（全媒体记者 许珂）8月26日，全市防旱抗旱工作视频调度会召开。市委常委、常务副市长于新凡出席会议并讲话，市领导陶朝晖参加会议。

于新凡要求，各级各部门要全面认清形势，坚持底线思维、极限思维，强化风险意识，立足抗大旱、抗长旱、减大灾，尽最大努力和万全准备，继续把各项抗旱措施抓实抓细抓到位，系统提升防旱抗旱减灾能力，尽量减少旱情对我市的影响。

于新凡强调，要聚焦重点发力，逐项抓好抗旱措施落实。要及时研判会商，科学制定抗旱应急调水、应急供水方案，落实应急队伍和物资设备，科学调配水源；要强化开源节流，会议在各县（市）区设置分会场。

会上，各县（市）区设置分会场。

全市已评定模范职工之家172家

全市模范职工之家表彰暨经验交流会召开，一批先进集体和个人受到表彰

衡阳日报讯（全媒体记者 唐海强）8月26日，全市模范职工之家表彰暨经验交流会召开。会议总结交流了全市职工之家建设经验，深入分析了该项工作面临的新情况新问题，并对全面提升新时代职工之家建设水平进行了动员部署。市人大常委会副主任、市总工会主席谭敦教出席并讲话。

4年来，全市各级工会以服务职工为本，坚持眼睛向下、力量下沉、资源下倾，不断探索和创新职工之家建设。全市共评定模范职工之家172家、模范职工之家示范单位5家、职工信赖娘家人124名。通过选树“组织健全、维权到位、工作规范、作用明显、职工信赖”的模范职工之家示范点，带动了全市职工之家的创建。

会上，市总工会表彰了33家全市模范职工之家、5家全市模范职工之家示范单位和一批全市优秀工会工作者和积极分子，5家单位代表作了交流发言。与会代表现场观摩了弘湘国投公司、富士康蔡伦科技园、南岳生物制药公司的职工之家建设情况。

谭敦龙强调，各级工会组织要高度重视、明确目标、把握关键，加强保障，扎实推进职工之家建设，切实提升基层工会组织建设规范化水平，真正把职工之家建设成为凝聚人心、引导职工、服务群众的坚强阵地，团结引导全市广大职工为全面落实“三高四新”战略定位和使命任务、加快推进“三强一化”建设作出新的更大贡献，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

不断提高自身拒腐防变能力

市文旅广体局开展清廉主题活动

衡阳日报讯（通讯员 吴玉洁）8月24日上午，市文旅广体局开展“廉洁从政从业廉洁修身齐家 喜迎党的二十大”主题活动，推动党员干部廉洁从政从业，廉洁修身齐家，号召党员干部家属把好家风，守好后院。

全体与会人员同看廉政教育片《铁纪护航——家风篇》。在随后的座谈会上，5名党员干部和5名家属代表进行了主题发言。

电商平台销售假冒品牌化妆品

珠晖警方所队联动破获一起假冒注册商标案

衡阳日报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 吴妍）市公安局珠晖分局深入推进夏季治安打击整治“百日行动”及“昆仑2022”专项行动，严厉打击食药环违法犯罪。近日，该局治安大队联合粤汉派出所成功破获一起假冒注册商标案，抓获犯罪嫌疑人2名。

2022年7月，珠晖分局治安大队接到群众匿名举报：珠晖区有人在网上销售假冒化妆品。办案民警迅速展开调查。经过缜密侦查，办案民警锁定了嫌疑人陈某、温某某的身份信息及其藏身窝点。8月16日，分

局治安大队联合粤汉派出所在珠晖区冶金厂某仓库内抓获犯罪嫌疑人陈某及温某某，当场缴获假冒化妆品若干箱。

经查，2021年以来，犯罪嫌疑人陈某、温某某在多家电商平台销售假冒某品牌化妆品，涉案金额达数十万元。经过该品牌化妆品公司鉴定，陈某某、温某某的店铺所售化妆品均为假冒产品。

经审讯，犯罪嫌疑人陈某、温某某对其销售假冒注册商标商品一事供认不讳。目前，犯罪嫌疑人陈某、温某某已被依法刑事拘留，案件正在进一步办理之中。

高新刑侦紧盯民生“小案”不放松

24小时内速破系列盗窃车内财物案

衡阳日报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 何昊虹）8月23日，日鑫建材市场业主费先生将一面绣有“雷霆出击 破案神速 爱岗敬业 一心为民”字样的锦旗赠送给市公安局高新分局刑侦大队民警，感谢他们24小时内快速破获系列盗窃车内财物案，摧毁一个盗窃团伙，抓获犯罪嫌疑人6人。

8月18日，高新分局接到数名群众报案：停放在日鑫建材市场的车辆车窗玻璃被砸，车内上万元现金、手机、香烟等财物被

盗。事关百姓民生，接警后，分局刑侦大队组织精干警力火速上案。当日22时许，办案民警抽丝剥茧迅速研判出了犯罪嫌疑人身份信息。23时许，办案民警火速赶往雁峰区将谭某等6名嫌疑人抓获归案。此时，离发案时间不到24小时。

经查，该犯罪团伙以谭某、欧某某为首，长期在衡阳市内实施砸车窗盗窃车内财物犯罪，今年4月起共作案20余起，盗窃金额数十万元。

目前，案件还在进一步侦办深挖中。

因管道改造施工

8月28日起，高新区局地停水

衡阳日报讯（全媒体记者 胡亚华）8月26日，记者自市水务集团了解到，因解放大道DN500管封堵、长湖路DN200管连通。市水务集团拟定于8月28日15:00至8月29日8:00停水施工。届时，高新区管委会、中国移动公司、信访局、今朝大厦、市政府及政府家属区、检疫局及周边沿线用户无水。雁城世家、交通银行、御源花苑、青峰南北路沿路、四一七、南华大学

西门、市艺校、钢管厂及周边等高层用户水压偏低。请提前做好储水准备，早完工早通水，如提前通水将不再另行通知。

供水信息 咨询热线：8429110

衡阳市自来水有限公司协办